
AZ EUCHARISZTIKUS ÉLET NAPJA  

Az Euharisztikus Élet Mozgalom  szervezésében 

Örökimádás templomban 

MÁJUS 26.-án 

Szentmise „Forrás, ahol az élet fakad” 

 

Hagyományosan az Úr napja előtti hétvége szombatján tartjuk a lelkinapunkat. Ezzel segítjük, 

az Úrnapjára való lelki felkészülést. Az Eucharisztia iránt elkötelezett testvéreink sokan saját 

plébániájukon szolgálatban lesznek az Úrnapján ezért szeretnék az ő számukra  biztosítani 

lelki felkészülést, ráhangolódást az ünnepre. A lelkinapon az egész családnak biztosítunk 

programokat kisgyerekektől egészen a nagyszülőkig. 

 

Az idei lelkinap témája: „A szentmise, ahol az élet fakad”. Ezzel  igyekszünk a Nemzetközi 

Eucharisztikus Kongresszus mottóját is követni és azt kibontani. Pünkösd óta, a második 

előkészítő évben a közösség áll a kongresszusi felkészülés fókuszában, mi is erre helyezzük a 

hangsúlyt, ami nem nehéz, hiszen a szentmise mindig közösségi esemény.  

 

Dr. Fábry Kornél atya magyarázatokkal kísért misét mutat be 10 órakor. A gyermekek részére 

gyermek-igeliturgiát szervezünk, a „Jöjj, kövess engem!” kateketikai módszer 

alkalmazásával. A mise után közös ebédre – otthonról hozott elemózsiából -   hívjuk a 

résztvevőket.  

Lehetőség lesz az Eucharisztikus Élet Mozgalommal való ismerkedésre. 

 

A délutáni program 13:30-kor kezdődik közös szentségimádással, majd 14.30-tól 

műhelymunkákkal folytatjuk. Ezek a csoportos beszélgetések hivatottak elősegíteni, hogy az 

osztozás, a communió megtapasztalása által az Eucharisztia titkához még közelebb jussunk.  

A választható műhelyek címei a következők:  

„Miért járjunk szentmisére?” 

"A forrás, ahol minden megváltozik” 

„A kenyértörés, ami engem is átváltoztat – az emmauszi találkozás”.  

A fiatalok számára szervezett program témája: Íme az Isten báránya! 

A gyerekek játszóház programját Dr. Wächterné Lakatos Ágnes, a Keresztény Játékok portál 

kitalálója szervezi, melyben nagy szerepet kap majd Brenner János alakja.  

Délután gyerekek számára megtartjuk a Betlehem gyerekszentségimádási programunkat.    

 

A lelkinap eseményeibe a nap bármely szakaszában be lehet kapcsolódni. A program 17 

órakor közös énekkel és áldással zárul. 

 


